

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН (МИНЮСТ РД)

прика3

«*ОХ*» _ *СЕ* 2017г.

No 95-08

г. Махачкала

О внесении изменений в Приказ № 07-ОД от 28.01.2015 г. «Об обработке персональных данных в Министерстве юстиции Республики Дагестан»

В связи с проведенными организационно-штатными мероприятиями в Министерстве юстиции Республики Дагестан, утвержденными Постановлением Правительства Республики Дагестан от 20.11.2015 г. № 322,

приказываю:

- 1. Внести изменения в Правила обработки персональных данных в Министерстве юстиции Республики Дагестан, утвержденных Приказом Министерства юстиции Республики Дагестан от 28.01.2015 г. № 07-ОД, изложив часть V пункт 33 в следующей редакции: «Обработка персональных данных в Министерстве осуществляется в Многоуровневой автоматизированной интегрированной системе органов ЗАГС (МАИС "ЗАГС"), автоматизированной информационной системе "1С Зарплата и кадры" и системе электронного документооборота (СЭД МТ) (далее автоматизированные информационные системы)».
- 2. Отделу регистрации ведомственных нормативных правовых актов подготовить настоящий приказ для государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Дагестан в установленном порядке.
- 3. Начальнику отдела информационных технологий и использования документов Кочетковой Т.Ф. разместить настоящий приказ на официальном сайте

Министерства юстиции Республики Дагестан в информационнотелекоммуникативной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра юстиции Республики Дагестан Ханову 3.М-Г.

Министр

Mary

Х.Э. Пашабеков